つだフェスタ 2024 参加団体募集のご案内

津田生涯学習市民センター利用団体が集まり、日ごろの活動の発表と利用団体相互の交流、及び地域住民の方々に津田生涯学習市民センターを活用し、親しんでいただけますよう、つだフェスタ 2024 を下記のように実施いたします。(裏面の「つだフェスタ申し合わせ」も、ぜひご参照ください。)皆さまのご参加をお待ちしています。

記

1. 開催日:2024年11月24日(日)※予定

(実行委員会内で正式開催日を決定します。)

2. 参加募集期間: 2024年4月1日(月)~5月31日(金)

3. 参加申込:下記『つだフェスタ2024参加申込書』にご記入の上、募集期間内に

津田生涯学習市民センター事務所までご提出願います。(FAX 可)

※活動内容に関わらず、どの部門にもご参加いただけます。

(例.コーラス団体が展示に参加など)

4. 参加申込みされた団体は、下記日時のつだフェスタ 2024 第 1 回実行委員会に 必ずご出席ください。役員選出を行いますが、ご欠席の場合でも、役員選出の対象と いたしますことをご了承ください。

2024年6月15日(土)午後1時~ 津田生涯学習市民センター 料理室にて

5. 今後の予定: 第1回 6月 前役員から前回の報告、新役員の選出

第2回 7月 内容検討第3回 8月 内容決定

第4回 9月 発表順検討、チラシ案検討

第5回 10月 館内装飾、チラシの配布、HPの公開

第6回 11月 前日設営、希望者リハーサル ※昨年ベースの予定です。変更の可能性があります。

つだフェスタ 2024 参加申込書

団体名				
代表者		連	絡先:	
つだフェスタ 2024 実行委員名		連	絡先(電話) (FAX)	
参加部門	ご希望 発表	の部門を〇で囲んでくだる 展示及び体験	さい。(複数部門参加可) 模擬店	
参加内容				

つだフェスタ申し合わせ

2024年4月1日

1. 目的

津田生涯学習市民センター利用団体が集まり活動の発表と利用団体相互の交流、及び地域住民の方々に津田生涯学習市民センターを活用し、親しんで頂くことを目的とする。

2. 主催

つだフェスタ実行委員会(以下「実行委員会」)とする。但し、事務局を津田生涯学習市民センター事務所内に置く。

- 3. 参加資格
 - ① 枚方市生涯学習市民センター条例、及び枚方市生涯学習市民センター条例施行規則を遵守し、使用者 I D番号を付与された団体で、津田生涯学習市民センターを利用し活動している団体。
 - ② 1. の目的に合致し、かつ実行委員会が参加を認めた団体。
- 4. 実行委員会
 - ① つだフェスタにおける最高決議機関とする。
 - ② つだフェスタ参加申し込み各団体より実行委員を選出し、実行委員会を構成する。
 - ③ 実行委員は、実行委員会に出席する。欠席の場合は代理者が出席し所属団体に会議内容等を周知する。(止むを得ず欠席の場合は、事務局に連絡し、後日会議資料等を受取る。)
- 5. 役員会
 - ① 実行委員会で次の役員を選出する。 委員長、副委員長、会計(員数、役名等は、実行委員会で決定する。)他に、 会計監査として2名(内センター職員から1名を選出する。)
 - ② 役員会は、実行委員会が円滑に運営されるよう協議・調整を行い、実行委員会の招集を行う。なお、 急を要する場合や実行委員会の開催が困難な場合は、役員会に一任し、事後報告とする。
 - ③ 任期は、次期開催時実行委員会の役員選出決定までとする。
- 6. 参加部門

発表、展示体験、模擬店等とする。

7. その他

実行委員会に於いて、参加不適格とされた催し及び団体は、参加取り消しとなる場合があります。

*この申し合わせは、つだフェスタ実行委員会で、変更する事ができる。